
  

 

EESTI JÄÄHOKILIIDU DISTSIPLINAARKOMISJONI OTSUS 

  

 

Otsuse number: 1-2023/2024  

Otsuse tegemise kuupäev: 13.10.2023 

Distsiplinaarkomisjone koosseis: Rauno Kinkar, Andres Aavik, Valeriy Gimaev, Tarmo Pilv  

Eksperdina kaasatud: Leonid Filimonov  

 

Vastavalt Inspektori raportile ning kogutud selgitustele leidis 08.10.2023 Everest/Kajakas - 

Viru Sputnik mängul aset intsident, kus Everest'i mängija Kirill Tabunov lõi Viru Sputniku 

mängijat Andrei Pepelyaevi pähe, mille eest talle määrati karistus 5+20 min vastavalt IIHF 

reeglile 46.5. Pärast seda lõi Viru Sputniku mängija Nikita Tailakov Kirill Tabunovit pähe, mille 

eest talle määrati karistus 5+20 vastavalt IIHF reeglile 48.3. Seejärel algas kaklus, kus Kirill 

Tabunov tegi jalalöögi, ning talle määrati karistus 5+20 vastavalt IIHF reeglile 49.3. 

 

Intsidendi osas esitasid seletuskirjad Kirill Tabunov ja Nikita Tailakov ning käesoleva otsuse 

koostamisel on nende seltusi arvesse võetud. Märkimisväärne ja otsuse langetamisel 

määrava tähtsusega on, et vägivaldne intsident sai alguse mängijast Kirill Tabunov. Samuti 

on oluline asjaolu, et Kirill Tabunov tegi löögi uisuga (mis evib endas olemuslikult suurt riski). 

Eesti Jäähokiliit suhtub erilise tõsidusega vägivallajuhtumitele. Arvestades tekitatud ohu 

suurust otsustas distsiplinaarkomisjon järgmist: 

 

Määrata isikule Kirill Tabunov karistusena 4-mänguline mängukeeld.  

Määrata isikule Nikita Tailakov karistusena 2-mänguline mängukeeld. 

 

Mängukeelu ajal ei ole mängijatel Kirill Tabunov ja Nikita Tailakov lubatud osaleda 

Mittetulundusühingu Eesti Jäähokiliit poolt korraldatavatel võistlustel üheski meeskonna, 

treenerite, abipersonali või mängijate tegevusega seotud rollides. Seejuures ei ole 

mängukeelu kehtivuse ajal mängijatel lubatud viibida võistluste ajal klubide riietusruumides, 

vahetuspingil või muul võistlusega seotud alal, mis ei ole avalikkusele juurdepääsetav. 

 

Otsus  jõustub allakirjutamisega.  

(Allkirjastatud digitaalselt) 

 

Rauno Kinkar  


